

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第8期(總第1662期) / 2022年2月21日 星期一

奋力打造“新时代党建新高地” 曹立强主持区委党的建设工作领导小组(扩大)会议

● 记者 刘坤

本报讯 2月17日上午,徐汇区召开区委党的建设工作领导小组(扩大)会议暨2022年全区党的建设工作会议,区委书记、区委党的建设工作领导小组组长曹立强主持会议并指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的建设总要求,认真落实中央和市委各项工作要求,聚焦深入学习贯彻十九届六中全会精神、迎接党的二十大和市第十二次党代会召开,加强党的领导,强化

党建引领,守正创新、真抓实干,不断提高党的建设质量和水平,推动党建工作各项任务落到实处。

市人大常委会主任李新华出席会议。区委副书记、区委党的建设工作领导小组常务副组长沈权作区委党的建设工作领导小组设置调整情况及《中共徐汇区委关于奋力打造“新时代党建新高地”的实施意见》起草情况说明。区委常委、组织部

办公室主任刘琪传达市委党的建设工作领导小组会议精神,作《中共徐汇区委党的建设工作领导小组2022年工作要点》起草情况说明。

会议指出,要以迎接和贯彻党的二十大为主线,奋力打造“新时代党建新高地”。要抓好全年重点任务,不断提高党的建设质量和水平。

区领导王宏伟、何雅、赵懿、邹小兵、俞林伟、秦丽萍、高天参加会议。

本报讯 2月16日上午,徐汇区召开区委反腐败协调小组会议。区委书记曹立强指出,反腐败协调小组各成员单位要深入学习贯彻习近平总书记关于反腐败工作的重要指示精神和党的十九届六中全会精神,落实中央、市委有关反腐败工作决策部署,以高度的政治责任感和使命感,围绕中心、履职尽责,保持惩治腐败的高压态势,不断巩固反腐败斗争压倒性胜利,推动全面从严治党向纵深推进,为建设“卓越徐汇”提供坚强政治保证。

我区召开区委反腐败协调小组会议
● 记者 区委办 刘坤

曹立强强调:“卓越徐汇”首先必须是风清气正的徐汇。各成员单位要主动扛起责任,发挥职能优势,加强协作配合,努力营造风清气正、心齐劲足的良好政治生态。要坚持党的领导,自觉扛起政治责任。反腐败是政治工作,必须要坚持党的集中统一领导,加强区委的全过程领导,综合发挥惩治震慑、制度约束、提高觉悟的功效,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要坚持严的主基调,始终保持高压态势。始终坚持全面从严治党,深化“四责协同”机制,紧盯重点行业和突出问题,以“零容忍”的态度惩治腐败。要注重“三个效果”,实现有机统一。注重政治效果,深化运用监督执纪“四种形态”,惩前毖后、治病救人;注重纪法效果,做到纪律和法律相互贯通、法律之间紧密衔接;注重社会效果,加大社会宣传与警示教育力度,增进群众对反腐败协调工作的理解和支持。要加强督促检查,强化责任落实。压实工作责任,把反腐败纳入年度党风廉政建设责任制考核范围,坚决严肃问责失职渎职、跑风漏气、办关系案人情案等行为,促进各项任务落到实处。

徐汇区同步加装电梯集中开工 120 台

● 记者 柴斌

本报讯 2月16日上午,2022年徐汇区既有多层住宅加装电梯集中开工活动在漕河泾街道金牛花苑内举行,市建设交通工作党委书记、市人大城建环保委主任委员王醇晨,徐汇区委书记曹立强,徐汇区委副书记、区长钟晓咏,市住建委副主任、市房管局局长王桢,徐汇区副区长高世响出席活动。区相关职能部门、各街道镇有关负责同志,及相关企业代表参加。

记者获悉,全区当天同步加装电梯集中开工120台。集中开工活动上,王醇晨为金牛花苑集中交付18台电梯的居民代表颁发加装电梯IC卡和“金钥匙”。王桢为2021年加梯工作中表现突出的优秀单位、优秀联络员代表颁发奖状。

随后,王醇晨、曹立强、钟晓咏、王桢、高世响共同推动启动杆。仪式结束后,与会领



导还一同调研金牛花苑小区“三旧”变“三新”样板楼修缮工程(如图 刘晓晶 摄)。

2022年,徐汇区将始终坚持“人民至

上”,秉承“儿女之心、儿女之情”加快推进加装电梯民心工程,提升老旧小区居住品质,计划开工800台、完工500台。

让徐汇因人才增光添彩 人才因徐汇成就未来 曹立强在区人才工作会议上划重点

本报讯 2月15日上午,徐汇区人才工作会议召开。市委组织部副部长、市人才办副主任曹远峰,区委书记曹立强出席并讲话。区委副书记、区长钟晓咏主持会议。

曹立强指出,要树立强烈的人才意识,深入贯彻落实习近平总书记关于新时代人才工作的重要思想。坚持“人才是第一资源”理念,服务上海建设高水平人才高地的战略任务,率先提供支撑、示范做好承载,广开进贤之路、广聚天下英才。视野和胸

怀,要服务“国之大家”;机遇和平台,要凸显高能级;引才和育才,要把握战略性;宜居和安居,要更加有温度,让人才竞争力成为城区核心竞争力,人才实力成为徐汇最令人自豪的软实力。

曹远峰强调,要切实增强责任感、使命感,将实施新时代人才强国战略引向深入,徐汇区要着眼全局、服务大局,以更高站位、更宽视野谋划人才工作。把习近平总书记的重要讲话、重要指示要求自觉贯彻到

徐汇区人才工作的全过程、各方面,把实施新时代人才强国战略引向深入,确保中央、市委精神落地见效。他要求,要继续争当领头雁、排头兵,为全市高水平人才高地建设做出徐汇贡献。

会上,漕河泾开发区总公司、区科委、区房管局先后进行了交流发言。

